

因为你们孝心，老人才成了福星

“十大孝星”昨日感动安徽

记者 赵莉

被称为五保老人“儿子”的岳西县毛尖山乡板舍敬老院院长刘磊；几十年如一日照顾瘫痪婆婆的董雪英；被婆婆称赞是“我的命都是媳妇救的”——明光市亚美职业培训学校校长阚乃荣……昨日上午，由省老龄办举办的安徽省第三届“十大福星”和第五届“十大孝星”表彰活动在合肥举行，“十位孝星”来到现场领奖，他们的事迹感动安徽大地。

他是五保老人的好“儿子”

“其实，我就是一名普通的农民，我只

是做了点分内的事，让我感动的是，我却获得了那么多荣誉。”昨日，“十大孝星”之一，岳西县毛尖山乡板舍敬老院院长刘磊感慨地说。

2006年，刘磊妻子的家乡毛尖山乡板舍村争取了40万元资金，建成了敬老院，刘磊被聘为院长。他一人既是院长，又是服务员、炊事员和卫生员。刘磊坚持用真心去孝敬每一位住进来的老人，许多老人大小便失禁，刘磊从不嫌弃，长期以来为他们洗澡、换洗衣被、料理生活起居，细心看护着每一位老人。

6年多的敬老院生活，刘磊和这里的老人培养了深厚的感情，他视每一位老人为“亲爹娘”，老人也发自内心地称他为自己

的儿子。

她将婆婆看做亲生母亲

“我从21岁嫁过来，就从没跟婆婆红过脸，更没吵过嘴。”今年66岁的董雪英告诉记者，在她的眼中，早已将婆婆看做了自己的母亲。

董雪英的婆婆今年88岁，因为患有脑血栓，现在需要服药，并且常年卧床不起。“她是83岁患病的，这么多年来都是我一个人照顾她，还要抱上抱下。”董雪英说，由于婆婆不能自理，董雪英就像照顾孩子一样，为她端屎端尿，换洗衣服。

现在，董雪英也做了婆婆，她说要将这种良好的婆媳关系一直保持下去。

中央媒体看安徽

“一红一绿”相结合促进产业转型 古徽州迎来新景象

据中央人民广播电台报道 作为国家徽州文化生态保护实验区重要组成部分的安徽省黄山市徽州区，通过“一红一绿”两种方式将旅游、文化、生态资源深度融合，促进旅游产业转型发展。

《相约徽州浪漫红》是黄山徽州区打造“风雅乡趣浪漫红”旅游文化品牌、唱响红色旅游文化的一首主题歌。歌中唱到的岩寺，如今正以新四军军部旧址纪念馆为核心，整合岩寺老街、文峰公园、丰乐河等景点，进一步拓展红色旅游的外延与内涵。

作为“长三角最佳慢生活旅游名城”，徽州区还将景区景点、古民居、特色产业基地、徽州农舍农家乐等内容纳入到路网规划建设范畴，在乡镇和景点建设驿站并配套自行车租赁，发展绿道旅游。

安徽省第五届“十大孝星”名单

李小红 女 合肥市蜀山区团安村小区居民
董雪英 女 淮北市烈山区宋疃镇雷山村村民
程效斋 男 亳州市涡阳县供销社社员
陈波 男 淮南市潘集区民政局老龄办科员

阚乃荣 女 明光市亚美职业培训学校校长
王斯挺 男 六安市金安区三十铺镇政府民政办主任
汪为兵 男 芜湖市无为县白茆镇敬老院院长

钟辣椒 女 池州市青阳县新河镇敬老院院长
刘磊 男 安庆市岳西县毛尖山乡板舍敬老院院长
洪沛霖 男 黄山市歙县三阳乡三阳村农民

“十大孝星”发出敬老爱老倡议书

星报讯(记者 赵莉) 昨日上午，安徽省第三届“十大福星”和第五届“十大孝星”表彰活动现场，“十大孝星”共同向全省青少年朋友发出敬老爱老老倡议书。

“关爱身边老人，送一个笑脸。孝敬父母长辈，尽一片孝心。开展为老人服务，献一份真情。”

“十大孝星”从这三大方面共同发出倡

议书，号召全省青少年朋友共同营造浓厚的爱老助老社会氛围，大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德。



乡村架起一座座连心桥

星报讯(赵婷婷 星级记者 王玉) 虽然已经进入冬季，但因为昨日阳光充沛，肥西县高刘镇四冲村李小郢桥边，孩子们依然快乐地在桥上嬉戏奔跑。李小郢桥以前是一座老石拱桥，桥面窄，坡度大，转弯急，桥两边连栏杆都没有。

去年底，李小郢桥被纳入肥西县农村公路危桥加固改造工程，交通部门共投入了近30万元，将李小郢桥改建完成。

据合肥交通局相关负责人介绍，“十二五”时期是合肥继续加快农村公路建设，全面实施县乡公路升级改造和危桥加固改造民生工程的重要时期。今年，合肥市计划实施150公里县乡道路改造，和400公里农村公路提级延伸连网工程。

香港《大公报》“中国证券金紫荆奖”揭晓 新华保险董事长康典获选“最具影响力上市公司领袖”

2012年11月22日，由《大公报》主办的“中国证券金紫荆奖”评选活动正式揭晓，新华保险董事长康典先生当选“最具影响力上市公司领袖”，成为陆港两地10家获奖企业领袖中唯一的保险企业高管。

“中国证券金紫荆奖”是由香港《大公报》联合香港和内地重要的证券管理机构、知名证券机构和著名经济学家，围绕两地优秀上市公司的大型评选活动，在大陆及香港资本市场有着深厚的公信力。该评选以权威资料为依据，采取网上投票与专家评审相结合的方式，其中“最具影响力上市公司领袖”奖注重参评人所在公司的经营业绩、行业地位、公司及个人的公众形象，以及个人独特的领袖风范、坚定的经营理念和卓越的创新力等方面。

2009年底，康典先生出任新华保险董事长，凭借其金融大满贯的经验和果敢，相继采取了完善公司治理、强化内部管控、确立战略文化、提高偿付能力等一系列举措，新华保险通过股东定向增发140亿元充实资本金，使偿付能力升至100%以上。

“中国证券金紫荆奖”评选活动在将康典董事长评为“最具影响力上市公司领袖”的同时给予他如下评价：历经金融浪潮的几回回跌宕起伏，他依然勇立潮头。 邹传科



昨日，我省首届翡翠文化节开幕，坐落于省城桐城南路与黄山路交口的国博文化会馆，迎来重达760公斤、标价1200万元的“翡翠石王”，吸引了不少市民。据悉，此次活动将持续至12月5日，每天早10:00到晚上20:00对外开放。图为专家在用强光分辨翡翠原石的优劣。

星级记者 俞宝强/文 李超钰/图

去深圳绑架差路费 先在合肥抢一笔

车速赛不过豪车深圳绑架未遂，三劫匪今日在肥受审

黄河 记者 马冰璐

三劫匪商定去深圳“绑人”，无奈路费不够，便在合肥实施抢劫。抢到钱后，三人赶到深圳蹲守等候绑架对象。谁知连续两天因车速跑不过对方的豪车没成功，第三天，三人换了一辆车“蹲守”，岂料却被警方抓获。这起抢劫绑架案于今日在合肥蜀山区法院开庭审理。

去深圳差钱，抢劫攒路费

2012年4月初，高某与杨某、林某约

定一起去深圳绑架事先已选定好的作案目标——黄某。4月7日凌晨，三人在合肥见了面，他们发现身上的钱不够去深圳，于是商量在合肥市内进行抢劫。

准备就绪后，三人开车来到新加坡花园城小区附近，伺机寻找作案目标。

4月9日21时许，受害人江某开车驶入小区附近一停车场，刚把车停好，三人便持刀和警棍，进入车内将他劫持。随后，三人开车带着江某，在合巢路和马鞍山路交口一银行的ATM机上取了2万元。

取完钱后，三人将江某和车丢弃在路边，驾驶作案所用面包车逃离现场。

车速赛不过豪车，蹲守时被擒

4月12日下午，三人赶到深圳，与在深圳的同伙杨某取得联系。随后，三人驾车至绑架对象黄某所住小区、黄某公司门口等地进行踩点。4月16日下午，三人来到黄某公司门口伺机动手，18:30左右，黄某的豪车开出公司，因车速较快，三人所驾驶车辆没能追上。第二天下午，三人继续蹲守，但仍因为车速跑不过对方的豪车，没有成功。

第三天下午，三人换了一辆车继续守候，结果被警方抓获。